



关注

北京小客车摇号新政 每人只能保留1个指标

北京“无车家庭”的福音来了！12月7日，北京发布小客车数量调控新政，每人名下只能保留一个指标，个人名下有2辆及以上北京市登记的小客车的，明年起可以通过小客车指标调控管理信息系统网站线上提出申请，向符合条件的配偶、子女、父母转移登记车辆。新政增加了以“无车家庭”为单位摇号和积分排序的指标配置方式。 新华

数字人民币再公测 后期试点扩围可期

继深圳市数字人民币红包试点之后，苏州市大规模的数字人民币红包试点也正式启动。活动将向符合条件的苏州市民发放2000万元数字人民币消费红包。值得注意的是，香港金管局正与中国人民银行数字货币研究所研究使用数字人民币进行跨境支付的技术测试，并作相应的技术准备。未来，数字人民币在跨境支付场景的应用值得期待。 新华

自动驾驶再迎突破 北京颁发首批通知书

记者7日从百度获悉，12月4日，北京市自动驾驶测试管理联席工作小组向百度Apollo颁发了首批5张无人化路测(第一阶段)通知书。这是北京市首次允许测试主体在公开道路进行无人化自动驾驶测试，是自动驾驶发展历程中的又一次突破。 中新

最高检加大支持未成年人、农民工等诉讼维权力度

最高人民检察院负责人7日表示，对未成年人、农民工、贫困群众等民事主体应通过诉讼维护自己合法权利的，要加大支持起诉力度，体现司法温度。将于明年1月1日施行的民法典把“最有利于未成年人原则”贯穿始终，许多条款涉及未成年人权益保护。 新华

财经

外资机构连续24个月 增持中国债券

12月2日，中央国债登记结算有限责任公司发布的11月债券托管量(按投资者)数据显示，境外机构投资者的债券托管量大幅增长，11月境外机构债券托管面额为27663.36亿元，同比上涨47.88%，相较上年末上涨47.38%。至此，境外机构投资者已经连续24个月增持中国债券。 中新

机构预测11月CPI续降 同比涨幅或下行至“0”

国家统计局将于近日公布11月CPI数据。多家机构预测，11月猪肉价格继续回落、油价小幅下跌，加上去年高基数影响，将拉动11月CPI进一步回落，同比涨幅或下行至0%左右。“供给压力缓解下，猪价预计继续下行，叠加去年同期较高基数影响，预计11月CPI同比继续回落至0。”海通证券宏观分析师陈兴认为。 新华

国内首个高山跳台 滑雪训练科研基地投用

记者从中国铁建股份有限公司获悉，7日，由中铁十六局集团承建的2022年北京冬奥会三大国家级冰雪运动训练基地之一——河北涞源国家高山跳台滑雪训练科研基地一期项目全面投入使用。国家高山跳台滑雪训练科研基地规划占地面积51.8公顷，计划分三期建设。 新华

恒驰1路跑官方视频曝光 恒大造车再进一步

近日，恒大汽车正式发布恒驰1路跑官方视频。作为全球首款纯电超豪华D级轿车，独特的溜背造型外加豪华双色车身，让恒驰1一亮相就圈粉无数。据了解，恒驰将于明年陆续量产，目前恒大汽车上海、广州两大基地已全面进入试生产，达产后可做到每分钟生产一辆汽车。 新华

法治

持枪抢劫金店案宣判 1人死刑1人死缓

7日，内蒙古自治区鄂尔多斯市中级人民法院依法对“8·3”持枪抢劫金店案一审公开宣判，两名被告人1人被判死刑，1人被判死缓。2019年8月3日20时许，鄂尔多斯市伊金霍洛旗一金店发生一起持枪抢劫案，致1人死亡。 中新

为非作恶殴打公安干警 黑社会组织首犯被判17年

河南省高级人民法院7日消息称，该省虞城县一黑社会组织为非作恶，并殴打公安干警，首犯被判17年徒刑，并没收个人全部财产。7日，虞城县人民法院依法对被告人刘杰等13人涉黑案进行一审公开宣判。刘杰犯组织、领导黑社会组织罪，寻衅滋事罪、串通投标罪、盗窃罪、行贿罪、挪用资金罪、妨害作证罪，数罪并罚，决定执行有期徒刑17年。其余12名被告人分别被判处14年至2年不等有期徒刑。 中新

山西忻州警方打掉一个 组织考试作弊团伙

山西忻州警方近日破获一起在全国会计中级资格考试中利用互联网组织考试作弊案，打掉一个多地串联的组织考试作弊团伙，抓获12名犯罪嫌疑人。警方查明，忻州考点负责人范某为牟取非法利益，利用职务之便，通过其负责考场考试计算机维护的便利条件，使用互联网对相关作弊考生的计算机进行远程操控。新华

沈阳打掉涉案上千万元 古董拍卖诈骗团伙

古董收藏者以为遇到了识货的“知己”，没想到却陷入了诈骗圈套。近日，沈阳市公安局浑南分局侦破一起古董拍卖诈骗案件，打掉一个以高价拍卖藏品文物为诱饵骗取高额服务费的诈骗团伙，抓获犯罪嫌疑人34人，涉案金额达1224万余元。 新华

社会

已创四项世界纪录 小伙双手倒立行走如风

每天，天刚蒙蒙亮，在四川蓬安县相如第二小学的田径操场上，就会出现这样一幕：一个中等身材的小伙子，倒立着身子，以双手当脚，在地上行走如风。他是该校初中部的一名体育老师，名叫张爽，今年28岁。张爽是一名有特殊技艺的健身达人，他以倒立的方式，曾经创造过四项世界吉尼斯纪录。 中新

山西3名教师 师德失范被查处

记者7日从山西省教育厅获悉，近日根据群众举报，查处3名师德失范的教师，并提出进一步吸取教训，建立完善追责问责制度，对情节严重、造成恶劣社会影响的事件，除要按规定严厉处理涉事教师外，还要对所在学校和相关主管部门及其责任人实行追责问责。 新华

有害元素严重超标 75吨进口固体废物被退运

近日，广州海关在佛山三水港依法退运一批禁止进口固体废物，总重75.2吨。该批固体废物为此前佛山某公司以一般贸易方式申报进口的“PS再生胶粒”。经专业机构检验鉴定，样品中多溴二苯醚含量严重超出国家标准限量要求，属于我国禁止进口的固体废物。 中新

在贵州未开发溶洞探险 10多名驴友失联多日

近日，10多名驴友到黔西县素朴镇水西洞一未开发的溶洞探险疑似被困。12月7日下午2时许，记者从贵州蓝天救援队获悉，救援队正紧急赶赴现场。3天前，10多名来自外省的驴友驾驶3辆车到黔西县水西洞探险。但是，该溶洞尚未完全开发，当地政府对洞口上锁并立上了警示牌，驴友将锁撬开进入，随后失联。 澎湃

球环

韩国总统文在寅 就政局混乱向国民致歉

韩国总统文在寅7日称，政局混乱引发国民担心，对此深表歉意。近来韩国法检矛盾不断激化。韩国法务部长官秋美爱11月底要求对韩国检察总长尹锡悦进行停职并惩戒，这是韩国史上首次出现检察总长被法务部长停职情况。随后，尹锡悦提起行政诉讼，要求撤销停职命令。全国检察官发出集体抗议。 中新

阿富汗一警察局遭袭 致11名警察受伤

据阿富汗黎明新闻(Tolo News)电视台报道，阿富汗坎大哈省首府坎大哈市当地官员证实称，当地时间7日，该市一个警察局遭汽车炸弹袭击，造成11名警察受伤，其中包括该警察局局长。此外，警察局大楼也在爆炸中遭到破坏。目前，尚无个人或组织宣称对此次事件负责。 中新

美升级版货运“龙”飞船 首次为空间站“送快递”

美国太空探索技术公司的升级版货运“龙”飞船6日从美国佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空，为国际空间站运送约2900千克补给及科研设备。大约11分钟后，飞船与火箭顺利分离，继续飞往国际空间站。火箭第一级成功降落在大西洋上的回收船上。 新华

与妻子吵架后 意男子怒走450公里

据外媒报道，近日一名48岁的意大利男子在与妻子吵架后，怒而离家出走一周“消气”，但最终因在疫情期间未遵守宵禁规定遭警察罚款。据英国《独立报》称，尽管居住在意大利北部城市科莫，但该名男子一路向南行了约450公里后，于当地时间6日凌晨在亚得里亚海沿岸的法诺被警方发现。 中新

高价回收

茅台酒，五粮液，剑南春，国窖，洋河，汾酒，郎酒，董酒，西凤酒，沱牌，黄鹤楼，宝丰酒，等17大名酒，53优名酒！

山东地区24小时上门服务！ 服务热线：182 5316 1919

诚信收购老酒

免费鉴定

高价现金上门收购

18254188388

高价回收

名酒 老酒 字画 老钱币

18668992150

地址：市中区经十路与胜利大街交叉口陇泉艺术品收藏中心

高价收购名人字画

电话：18866867078

地址：舜耕路6-1号（泉城公园东门北50米路东）大雅堂美术馆

调查咨询

◆老赖克星专业清欠
86759888

收购字画

◆求购15864536825

招生培训

重点高中借读
转学咨询。

综合招聘

综合招聘

保洁员月休4天，工资2100-2500，主管1名月薪4000-4500 地址：经七纬十二和谐广场 电话：13296405352

个人转让

部分玉器及一件精美瓷器
13608596722杨先生

商讯

13608596722杨先生

13608596722杨先生